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č. j.: NSA-0044/2025/P/3 
Zpracovatel:  
Počet listů: 2 
 

 

Praha 31. března 2025 

 

Sdělení informací dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informací, 
ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane 

Národní sportovní agentura (dále jen „NSA“) jako povinný subjekt ve smyslu 
ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění (dále jen „InfZ“) obdržela dne 6. března 2025 Vaši žádost o poskytnutí 
informací. 

Obsahem Vaší žádosti bylo: 

1. Žádám o sdělení, kdy byla vyhlášena Výzva 17/2023 - Významné sportovní akce 
mimořádné důležitosti 2023–3.kolo (ke které se váží i všechny další otázky) a kdy 
se mohli uchazeči o finance z této výzvy poprvé dozvědět, že bude možné 
zažádat o podporu? Žádám o sdělení přesného datumu či co nejpřesnějšího 
datumového období a sdělení, jak a kde byla tato informace zveřejněna 
či dostupná.  

2. Žádám o poskytnutí informace, k jakému datu a kdy poprvé bylo možné získat 
informace o tom, jaká výše finančních prostředků bude ve výzvě alokována? 
A kdy a jakým způsobem byla výzva zveřejněna, včetně informace jak velká 
částka bude ve výzvě rozdělena. 

3. Žádám o poskytnutí informace, kolika subjektům a v jaké výši byly v rámci této 
výzvy rozděleny finanční prostředky a kolik činila celková částka?  

4. Žádám o poskytnutí informace, kdy přesně (datum) podal žádost o finance z této 
výzvy Autoklub České republiky (Autoklub České republiky,  Opletalova 1337/29, 
Nové Město, 110 00 Praha IČO: 00550264) a jak velkou finanční částku z této 
výzvy získal a na jakou akci. 

5. Žádám o poskytnutí informace, kdy přesně (datum) bylo autoklubu sděleno, zda 
byl v žádosti úspěšný a jak - odeslání dopisu, oznámení na úřední desce atd...  

6. Žádám o poskytnutí informace, kdy mohl Autoklub České republiky disponovat 
informací, jak vysokou částku z výzvy získá.  
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7. Žádám o poskytnutí informace o tom kdo a kdy přesně (datum) rozhodl, 
jak vysoká výše finančních prostředků bude v rámci této výzvy rozdělována 
a připravena.  

8. Žádám o poskytnutí informace, zda Autoklub České republiky před vyhlášením 
výzvy žádal o poskytnutí informace, zda bude taková výzva vypsána, kdy a jaké 
množství finančních prostředků v ní bude k dispozici či zda žádal o informace 
v podobném duchu vážící se k vyhlášení této výzvy. V případě, že ano, žádám 
o poskytnutí předmětné žádosti - kopie.  

9. Žádám o poskytnutí informace, že Autoklub České republiky vrátil část finančních 
prostředků z této výzvy, k čemuž kvůli porušení rozpočtové kázně byl Národní 
sportovní agenturou po kontrole vyzván a o sdělení, v jaké fázi se tento skutek 
(vracení finančních prostředků) nachází.  

10. Žádám o sdělení, zda-li byl někdo z Autoklubu České republiky součástí 
rozhodovacího týmu či jeho poradním orgánem, který rozhodoval o vypsání 
výzvy či zda se někdo z Autoklubu (myšleno statutární zástupci, zaměstnanci 
atd.) podílel na přípravě této výzvy a jak případně. 

 

Po prostudování žádosti o poskytnutí informací, k ní NSA uvádí následující: 

Ad 1) a 2) Výzva 17/2023 - Významné sportovní akce mimořádné důležitosti 2023 – 
3.kolo (dále jen „Výzva“) byla vyhlášena dne 23. 10. 2023, a to na webové adrese 
https://nsa.gov.cz/dotace-neinvesticni/17_2023-vsa3k/, kdy k tomuto datu bylo možné 
získat bližší informace. 

Ad 3) Finanční prostředky z Výzvy byly poskytnuty jednomu subjektu, kterým byl 
Autoklub České republiky, IČO: 00550264, kdy částka poskytnuté dotace činila částku 
ve výši 19 662 000 Kč. 

Ad 4) Žádost Autoklubu České republiky, IČO: 00550264, podána v rámci Výzvy, byla 
dodána do datové schránky NSA 24. 10 .2023 v 13:06:44 hod. 

Ad 5) Autoklub České republiky, IČO: 00550264, s uvedenými informaci disponoval z  
rozhodnutí o poskytnutí dotace č. j. NSA-00001/2023/VSAMD23K3/3, které mu bylo 
doručeno do jeho DS dne 7. 11. 2023 v 15:13:27 hod. 

Ad 6) Výzvy pro Významné sportovní akce mimořádné důležitosti jsou vypisovány 
pouze pro ty akce, které prošly schválením Vládou ČR a disponují patřičným 
usnesením vlády. Ve Výzvách VSA MD je to uvedeno v definici oprávněného žadatele 
a před tím, než se stane oprávněným žadatelem, tak nejdřív musí předložit žádost o 
zařazení mezi VSA MD, kterou následně schvaluje vláda. Tedy kterýkoliv z žadatelů 
ve Výzvě VSA MD zná maximální částku, o kterou může požádat, protože disponuje 
usnesením vlády, které to zmiňuje. 

Ad 7) Shora uvedené rozhodnutí o poskytnutí dotace podepsal ředitel odboru sportu 
Ing. Milan Labašta. 

https://nsa.gov.cz/dotace-neinvesticni/17_2023-vsa3k/
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Ad 8) Autoklub ČR předkládal žádost o zařazení mezi Významné sportovní akce 
mimořádné důležitosti, kterou následně schvalovala Vláda ČR. Usnesení vlády uvádí 
maximální částku o kterou může žadatel požádat. 

Ad 9) Vratka ve výši 10 840 995,00 Kč na bankovní účet Národní sportovní agentury 
vrácena nebyla. Dne 23. 12. 2024 oddělení kontroly dotací NSA předalo podklady 
k prošetření podezření na porušení rozpočtové kázně Finančnímu úřadu pro hl. město 
Praha. 

Ad 10) Nikdo z Autoklubu České republiky nebyl součástí rozhodovacího týmu či jeho 
poradním orgánem, který rozhodoval o vypsání výzvy, ani se nikdo z Autoklubu ČR na 
přípravě této výzvy nepodílel. 

 

 

 

Mgr. Vojtěch Panáček 

vedoucí oddělení legislativy a práva 

(podepsáno elektronicky) 




